



1. ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2024. október 15-i alakuló ülésére
a Helyi Választási Bizottság tájékoztatója
a 2024. évi Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint
a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2024. június 9. napjára kitűzött a 2024. évi Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választása rendben lezajlott. A Helyi Választási Bizottság a választás éjszakáján megállapította a választás eredményét, mely ellen fellebbezés 2024. június 13-án 16 óráig nem érkezett, így a választási eredmény jogerőre emelkedett.

Felsőszentiván Községben a helyi önkormányzati képviselők választásán vegyes választási rendszerben, 6 egyéni listás mandátum volt megszerezhető.

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választása során a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 307/E. §-a, továbbá a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 9. § (1) és (3) bekezdései alapján megállapította és közzétette a megszerezhető mandátumok számát.

A választás előkészítése, lefolyása törvényes volt. A helyi választási bizottság és a szavazatszámoló bizottságok tagjait a Képviselő-testület a jogszabályban előírtaknak megfelelően megválasztotta, valamint a jelölő szervezetek, a jelöltek delegálták megbízottjaikat a szavazatszámoló bizottságokba, illetve a helyi választási bizottságba. A választási szervek és a jelöltek között összeférhetlenség nem volt.

A HVI mindent – a törvényes előírásoknak megfelelően – előkészített, és a választás eredményes lezárásáig legjobb tudásának megfelelően működött közre.

A választás napján a 2 szavazókörben pontosan 6 órakor kezdődött el a szavazás és azt este 7 órakor lezárták. A szavazás során említésre méltó rendzavarás, rendkívüli esemény nem történt.

Felsőszentivánon a választópolgárok száma 2024. június 9. napján a névjegyzékben 1530 fő volt, melyből a szavazáson megjelentek száma 837 fő, így a részvételi arány 54,71 % volt.

Horvát nemzetiségi választói névjegyzéken szereplők száma: 37 fő volt, valamint a választáson szavazóként megjelentek száma: 28 fő, így a részvételi arány 75,68 % volt.

Roma nemzetiségi választói névjegyzéken szereplők száma: 47 fő volt, valamint a választáson szavazóként megjelentek száma: 24 fő, így a részvételi arány 51,06 % volt.

Ismertetem a megválasztott képviselők névsorát, egyúttal köszönetet mondok a választás előkészítésében és lebonyolításában résztvevőknek.

KÉPVISELŐ NEVE	JELÖLŐ SZERVEZET	MANDÁTUM
Vörös Szilárd	FÜGGETLEN	POLGÁRMESTER
Kalmár Endre	FÜGGETLEN	KÉPVISELŐ
Blahó Judit	FÜGGETLEN	KÉPVISELŐ
Nemesné Kovács Kitti	FÜGGETLEN	KÉPVISELŐ
Lakatos István	FÜGGETLEN	KÉPVISELŐ
Fekete András	FÜGGETLEN	KÉPVISELŐ
Barta Attiláné	FÜGGETLEN	KÉPVISELŐ

A településen kettő nemzetiségi önkormányzat került megválasztásra, a horvát és a roma nemzetiségi önkormányzat.

A Felsőszentiváni Horvát Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az alakuló ülésüket 2024. október 15-én tartotta.

A Horvát Nemzetiségi Önkormányzat tagjai:

Horvát Kisebbségi Önkormányzat

Puskás István
Tiszai Jakab
Terdikné Bédity Katalin

A Felsőszentiváni Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az alakuló ülésüket 2024. október 15-én tartja.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjai:

Roma Kisebbségi Önkormányzat

Almaján Klára
Kállai Attila
Lakatos László

Felsőszentiván, 2024. október 7.


Patakiné Gelányi Márta
HVB elnök